

# Именная аудитория

В Новокузнецком монтажном техникуме произошло важное событие - открыта именная аудитория доктора технических наук, генерального директора ОК "Сибшахтострой" Анатолия Алексеевича Ивушкина.

На торжественной церемонии открытия аудитории Анатолий Алексеевич Ивушкин (тоже выпускник техникума!) рассказал учащимся о том, какими были его годы учебы, вспомнил своих преподавателей. Кстати, один из них - Эдуард Федорович Кирсанов - долгие годы

был директором Новокузнецкого монтажного техникума. Он поведал слушателям, каким студентом был Анатолий Ивушкин, как он рос как специалист и руководитель.

Анатолий Алексеевич предложил руководству техникума разработать положение об именных стипендиях, которые лучшие студенты могли бы получать от ОК "Сибшахтострой".

Преподаватель спецдисциплин О.Е. Борисова, в чьем ведении будет теперь именная аудитория, поблагодарила



Анатолия Алексеевича Ивушкина и заверила, что сегодняшние студенты не уронят честь старейшего техникума города; в мае 2008 года Новокузнецкому монтажному техникуму исполнится 60 лет.

"Меценатство на Руси всегда было в почете, - сказал в заключение А.А. Ивушкин. - И мы всегда шли и будем идти навстречу добрым начинаниям".

Николай Машков.